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3amanusa

3anganue 28 Ne 9325

CHapsi Maccol 2 KT, JIETSIIUi co ckopocThio 200 M/c, pa3pbiBacTcs Ha JiBa Ockojka. [1epBblit 0CKOJIOK Maccoi 1 KT JIETUT Mo
yrioM 90° x mepBoHaYaIbHOMY HalpaBJeHHIO co ckopocThio 300 M/c. Haiiure ckopocTh BTOPOTO OCKOJIKA.

Pemenue.

ITo 3aK0HY COXpaHEHUs UMITYJIbCA
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3amumreM 3T0 paBeHCTBO B IMPOCKIUSIX HA TOPH30HTAIBHYIO U BEPTHKANBHYIO OCH:

m
mvo = Vo, Voy = 2V
2 o 2x (B ﬁl

—V Voy = V1.

CKOPOCTh BTOPOTO OCKOJIKA PaBHA vy = \/vgx +v3, = \/(2\;0)2 +vi= \/(2 -200)2 +3002 = 500 m/c

Otset: 500 m/c.
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